
У квітні 2024 року в Національному університеті біоресурсів і природокористування України відбувся День 

відкритих дверей для випускників коледжей.  

Очно відвідали ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження  студенти та викладачі з відокремлених 

структурних підрозділів Ніжинського фахового коледжу,  Немішаївського фахового коледжу та студенти Київського 

фахового коледжу міського господарства (загалом  понад 80 учасників). 

 

 

 

Дистанційно долучились до заходу студенти Прилуцького технічного фахового коледжу, Конотопського 

індустріально-педагогічного фахового коледжу та Бережанського фахового коледжу НУБіП України. 



Майбутні вступники ознайомились з  освітніми програмами, за якими здійснюється підготовка фахівців в ННІ 

енергетики, автоматики і енергозбереження, а саме: «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 

«Інжиніринг електроенергетичних систем з відновлювальними джерелами», «Теплоенергетика», «Автоматизація, 

комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка». 
 

 

  



Інформацію про реалізацію міжнародного проєкту «New Skills for Nearly ZeroEnergy Buildings» (Нові навички 

влаштування будівель з майже нульовим енергоспоживанням) представили доцентки кафедри інженерії енергосистем 

Світлана Макаревич та Олена Шеліманова. 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проєкт NS4nZEBs спрямований на вирішення існуючих невідповідностей між навичками, які зараз 

характеризують енергоефективність, і тими, які дедалі більш затребувані та незамінні в майбутньому, щоб збільшити 

кількість кваліфікованих професіоналів у будівництві у сферах PV, розумних електричних систем, теплонасосних та 

водневих технологій в будівлях на всіх рівнях проектування, експлуатації та обслуговування. 

Сподіваємось, що нинішні випускники коледжів, вступивши на навчання до НУБіП України  активно долучаться 

до Проєкту, отримають нові знання та навички, що загалом сприятиме «зеленому переходу» України, досягненню 

енергонезалежності та ліквідації імпорту викопного палива. 


